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Váš list číslo/zo dňa   Naše číslo   Vybavuje/linka    Banská Bystrica 

04332/2020/ODDVO Fulnečková B., 048/4325127  25.09.2020  
 

Vec:  
Odpoveď č. 1, č. 2 a č.3 na žiadosť o vysvetlenie informácií v súťažných  podkladoch. 
 
Verejný obstarávateľ: Spojená škola, Štúrova 848, 962 12 Detva. 
Predmet zákazky: Rekonštrukcia budovy dielní praktického vyučovania. 
Druh postupu: podlimitná zákazka zadávaná postupom bez využitia elektronického trhoviska podľa § 

108 ods. 1 písm. b) zákona č. 343/2015 ZVO 
Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 199/2020 dňa 23.09.2020 pod zn. oznámenia 

32987 - WYP 
 
Dňa 24.09.2020 o 10:51:05 hod., dňa 25.09.2020 o 08:01:37 od. a dňa 25.09.2020 o 11:00:55 hod. boli 
verejnému obstarávateľovi doručené prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosti 
o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch k vyššie identifikovanému verejnému 
obstarávaniu. Na ich základe  v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) poskytuje verejný obstarávateľ všetkým známym 
záujemcom nasledovné vysvetlenie. 
 
Otázky. 
„Dobrý deň, 

žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov v nasledujúcich bodoch: 

 

Otázka č. 1 : 
„Podľa § 42 ods. 1 v spojení s § 10 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní má povinnosť verejný 
obstarávateľ ( budúci objednávateľ ) poskytnúť záujemcom ( budúcim zhotoviteľom ) také súťažné podklady, 
ktoré obsahujú jednoznačný, úplný, nestranný, bezchybný a transparentne spracovaný opis predmetu zákazky, 
aby jednotliví záujemcovia nemali problém s vypracovaním svojich cenových ponúk a súčasne bola zabezpečená 
vzájomná porovnateľnosť ponúk uchádzačov.  
 
Sú vypracované súťažné podklady vo vzájomnej súvislosti a každá ich jednotlivá časť v bezchybnom stave a 
vzájomnom súlade tak, že spĺňajú podmienky ust. § 42 ods. 1 v spojení s § 10 zákona č. 343/2015 o verejnom 
obstarávaní?“ 
 
Odpoveď č. 1:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede



 

 
Otázka č. 2:  
„Je materiál a rozsah stavebných výrobkov, prác a technológii definovaný v dodaných súťažných podkladoch 
predmetného obstarávania v časti „výkaz – výmer„ v riadnom vzájomnom súlade s Projektovou 
dokumentáciouďalej len „PD“ (výkresová časť, súhrnné správy, technické správy, tabuľky, výpočty, 
atď.),Stavebným povolením vrátane vyjadrení dotknutých strán konania a skutkovým stavom na mieste 
budúcej realizácie diela vrátane všetkých potrieb predmetnej stavby (diela), rozsahu, druhu a množstiev 
materiálov, prác a technológii potrebných na riadne zrealizovanie budúceho diela v rozsahu požadovanom 
obstarávateľom vo verejnom obstarávaní?  
 
Obsahuje doklad „výkaz-výmer“ všetky práce na riadne zhotovenie diela v rozsahu požadovanom 
obstarávateľom vo verejnom obstarávaní?“ 
 
Odpoveď č. 2:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č.3:  
„Podľa § 42 ods. 9 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní „ Ak verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ 
vyžaduje konkrétnu značku, musí prijať aj inú značku, ktorej podmienky na udelenie sú rovnocenné 
podmienkam na udelenie vyžadovanej značky......“ Môže budúci zhotoviteľ pri dodržaní § 42 ods. 9 zákona č. 
343/2015 o verejnom obstarávaní prípadne dodať inú (ako je uvedené v Projektovej dokumentácii) ekvivalentnú 
značku (pri zachovaní požadovaných parametrov) materiálu a technológií pri realizovaní predmetnej zákazky?“ 
 
Odpoveď č. 3:  
Záujemca pri kladení otázky vychádza z nesprávnej interpretácie § 42 ods. 7 až 9 ZVO. Predmetné ustanovenie 
nehovorí o značke ako o obchodnom označení konkrétneho výrobku. Predmetné ustanovenie definuje pojem 
„značka“ v súvislosti s koncepciou udržateľného verejného obstarávania, pričom upravuje možnosť 
zohľadňovať pri definovaní predmetu zákazky aj sociálne a environmentálne hľadisko a umožňuje, aby opis 
predmetu zákazky alebo jeho časť bol určený odkazom na tzv. princípy etického obchodovania a dodržiavanie 
noriem spravodlivého obchodovania. Ako príklad za všetky uvádza verejný obstarávateľ značku fair trade.  
 
Možnosť predkladania ekvivalentných výrobkov je upravená v súťažných podkladoch, verejný obstarávateľ 
odporúča záujemcom, aby si ich podrobne preštudovali. 
 
V súťažných podkladoch časti B. Opis predmetu zákazky (bod 2.3 až 2.4) je jednoznačne uvedené ako 
postupovať v prípade, ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny 
typ produktu, alebo produkt konkrétneho výrobcu.  
 
Otázka č.4:  
„Stavebné materiály a technológie navrhnuté - obsiahnuté v predmetných súťažných podkladoch v časti PD sú 
bežne dostupné aktuálne na trhoch EÚ?“ 
 
 
 
 



 

Odpoveď č. 4:  
Verejný obstarávateľ má za to, že v súťažných podkladoch sú obsiahnuté stavebné materiály a technológie 
dostupné na trhoch EÚ. Verejný obstarávateľ nemá vedomosť, že by bolo potrebné na realizáciu predmetu 
zákazky importovať materiály a technológie z tretích alebo rozvojových krajín.   
 
Otázka č. 5:  
„Sú súťažné podklady najmä v časti PD vzájomne a samostatne v bezchybnom súlade?“ 
 
Odpoveď č. 5:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č. 6: 
„Je PD vypracovaná riadne, úplne a správne a teda najmä obsahuje všetky potrebné konštrukčné riešenia, 
technické detaily, statiku, rezy, pohľady, skladby, všetky rozmery a výmery potrebné a nevyhnutné na riadne 
vykonanie diela?“ 
 
Odpoveď č. 6:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č.7:  
„Je PD vyhotovená a následne výrobne rozmerovo okótovaná tak, aby bolo dielo zrealizoveteľné v súlade a v 
rozsahu podľa dokladu „výkaz – výmer“? 
 
Odpoveď č. 7:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č.8: 
„Sú rozmery a výmery uvedené v PD zosúladené so všetkými potrebami nevyhnutnými na riadne vykonanie 
diela?“ 
 
 



 

Odpoveď č. 8:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č. 9:  
„Sú rozmery a výmery uvedené v PD zosúladené a presné so skutkovým stavom a jestvujúcimi miestnymi 
podmienkami na stavenisku?“ 
 
Odpoveď č. 9:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č.10:  
„Sú jednotlivé profesie v rámci PD vzájomne navrhnuté, technicky, rozmerovo a polohovo zosúladené?“ 
 
Odpoveď č. 10:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č.11: 
„Obsahuje PD všetko potrebné na riadne zrealizovanie diela bez nutnosti ďalších naviac prác, dodávok 
materiálov, tovarov a služieb nad rámec uvedených prác a dodávok materiálov, tovarov a služieb ( čo do ich 
druhu, množstva a objemu ) v doklade „výkaze – výmer“, ktorý tvorí súčasť súťažných podkladov v časti PD?“ 
 
Odpoveď č. 11:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  



 

 
Otázka č. 12:  
„Sú v PD zapracované a zohľadnené všetky podmienky a vyjadrenia všetkých dotknutých a kompetentných strán 
uvedených v rámci stavebného konania v zmysle stavebného zákona?“ 
 
Odpoveď č. 12:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č.13: 
„Disponuje obstarávateľ ku dňu vyhlásenia obstarávania všetkými súhlasmi a vyjadreniami dotknutých 
orgánov, tretích strán a teda nebude už v cene potrebné dodatočne premietnuť ďalšie podmienky realizácie 
stavby?“ 
 
Odpoveď č. 13:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č.14 : 
„Žiadame o vysvetlenie, či sú množstvá a druh odpadov vyprodukovaných stavbou definované resp. obsiahnuté 
vo výkaze výmer v dostatočnom druhu a množstve?“ 
 
Odpoveď č. 14:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č. 15: 
„Ako bude konkrétne postupovať verejný obstarávateľ ( budúci objednávateľ ), keď sa počas realizácie diela 
vyskytne nevyhnutná potreba vykonať také práce , dodávky materiálov, tovarov a služieb čo do ich druhu, 
množstva a objemu ( tzv. naviac práce ), ktoré nie sú obsiahnuté vo výkaze – výmere, ktorý bol podkladom 
súťažnej dokumentácie a následne vytvoril prílohu k zmluve o dielo?“ 
 
 
 



 

Odpoveď č. 15:  
Verejný obstarávateľ bude postupovať v súlade so súťažnými podkladmi, najmä v súlade s obchodnými 
podmienkami uvedenými v zmluve o dielo, ktorá je prílohou súťažných podkladov. Konkrétny postup vyplynie 
z konkrétnej situácie počas realizácie predmetu zákazky. 
 
Otázka č.16: 
„Je miesto na vykonanie diela bez akýchkoľvek právnych a/alebo skutkových vád (napr. podzemné inžinierske 
siete, nestabilné podložie, spodné vody a pod.), ktoré by neboli zrejmé zo súťažných podkladov a ktorých 
existencia by spôsobila predĺženie termínu realizácie diela a/alebo zvýšenie nákladov na zhotovenie diela?“ 
 
Odpoveď č. 16:  
Verejný obstarávateľ má za to, že súťažné podklady sú vypracované v súlade s § 10, § 42 a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO). Verejný obstarávateľ je presvedčený, že na ich základe by mal 
byť každý hospodársky subjekt, ktorý je dostatočne kvalifikovaný v predmete zákazky, schopný vypracovať 
kvalifikovanú ponuku. Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na 
vypracovanie kvalifikovanej ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po 
takomto oboznámení sa záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie 
konkrétnych otázok súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Otázka č. 17: 
„Má obstarávateľ osobitne zmluvne ošetrenú právnu zodpovednosť projektanta za projektovú dokumentáciu – 
jej vady, spracovanú a predloženú do verejného obstarávania (t.z. PD, VV, skutkový stav a pod.) a ak áno, akým 
spôsobom projektant zodpovedá za vady spracovanej projektovej dokumentácie (tzn. či je zodpovednosť nejako 
obmedzená, aké sú podmienky na jej uplatnenie, ako dlho zodpovednosť trvá a pod.)? Bude obstarávateľ znášať 
zvýšené náklady vyvolané vadami projektovej dokumentácie? Ak nie, je v prípade nárokov zhotoviteľa na 
zvýšenie ceny diela v dôsledku vád projektovej dokumentácie, ktoré bude obstarávateľ odmietať zhotoviteľovi 
uhradiť, pripravený a zaväzuje sa obstarávateľ nároky zo zodpovednosti za vady projektovej dokumentácie 
postúpiť z obstarávateľa na zhotoviteľa?“ 
 
Odpoveď 17: 
Zmluvne podmienky medzi verejným obstarávateľom a zhotoviteľom projektovej dokumentácie nemajú súvis 
s predmetom zákazky a k uvedenej veci sa verejný obstarávateľ nebude vyjadrovať. 
Projektová dokumentácia bola vypracovaná odborne spôsobilou osobou – autorizovaným projektantom a bola 
overená stavebným úradom v stavebnom konaní. Projektová dokumentácia a súvisiace dokumenty vychádzajú 
z reálneho skutkového stavu a odzrkadľujú súčasný stav nehnuteľnosti. Predmet zákazky je opísaný 
jednoznačne, úplne a nestranne na základe technických požiadaviek podľa projektovej dokumentácie.  
 
Otázka č. 18: 
„Má obstarávateľ zabezpečené financovanie zákazky tak, aby dodržal lehoty splatnosti záväzkov v súlade s ust. 
340b zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení a bez ohľadu na lehoty splatnosti určené v 
obstarávateľom predloženej zmluve o dielo, ktoré by boli v rozpore s predmetným ust. 340b zákona č. 513/1991 
Zb. Obchodný zákonník v platnom znení? Ak nie, akým spôsobom zabezpečí obstarávateľ úhradu záväzkov v 
zákonných lehotách splatnosti v súlade s ust. 340b zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom 
znení?“ 
 
Odpoveď 18: 
Poľa článku V. bodu č. 10 Prílohy č. 1  Návrhu zmluvy o dielo je zrejmé, že zhotoviteľ berie na vedomie, že cena 
za dielo je hradená na základe Zmluvy o poskytnutí NFP a faktúry budú zaplatené zhotoviteľovi po pripísaní 
NFP na účet objednávateľa. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že objednávateľ nie je po uplynutí lehoty 
splatnosti faktúry pre účely uplatnenia úrokov z omeškania v omeškaní s jej úhradou zhotoviteľovi, ak mu v 



 

lehote splatnosti faktúry neboli na účet poskytovateľom NFP pripísané finančné prostriedky podľa prvej vety, 
avšak z dôvodov nezavinených samotným objednávateľom. 
 
Otázka č. 19: 
„Dobrý deň, v čl. V bod 9 sa spomína faktúra, čiže to chápeme, že platba bude jedna na základe jednej faktúry 
po odovzdaní celého diela. Potom sa v bode 19. spomína záverečná faktúra a bode 20. je už slovné spojenie: 
"Každá faktúra..." Nakoľko žiadate pri fakturácii podľa čl. V bod 16. v prípade subdodávok predložiť písomné 
potvrdenie, že zhotoviteľ uhradil všetky svoje splatné záväzky voči svojim subdodávateľom a celková 
predpokladaná hodnota zákazky je 579 988,24 € bez DPH, žiadame, aby bola fakturácia zmenená na čiastkovú 
napr. mesačnú podľa súpisu vykonaných prác.“ 
 
Odpoveď č. 19:  
Na základe uvedenej otázky záujemcu verejný obstarávateľ objasňuje podmienky fakturácie.  
Poľa článku V. bodu č. 14 Prílohy č. 1  Návrhu zmluvy o dielo je zrejmé, že fakturácia bude prebiehať až po 
ukončení/odovzdaní celého diela formou jednej faktúry. Verejný obstarávateľ trvá na predmetnej fakturácii 
v zmysle SP a ich príloh. 
 
Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na vypracovanie kvalifikovanej 
ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po takomto oboznámení sa 
záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie konkrétnych otázok 
súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Verejný obstarávateľ zároveň konštatuje, že účelom inštitútu vysvetľovania súťažných podkladov je 
odstraňovanie nezrovnalostí, dopĺňanie prípadných chýbajúcich údajov, vysvetľovanie skutočností už 
uvedených v súťažných podkladoch. Účelom vysvetľovania súťažných podkladov nie je opakovanie skutočností, 
ktoré sa v súťažných podkladoch nachádzajú, sú jednoznačné, čiže otázky záujemcu v takomto prípade 
vyplývajú iba z nedostatočného naštudovania si súťažných podkladov.  
 
Otázka č. 20: 
„Dobrý deň, chcela by som si upresniť, o aký typ azbestu pôjde (napr. vlnovky), prípadne o bližšie info, aby sme 
vedeli stanoviť cenu. Ďakujem.“ 
 
Odpoveď 20: 
Pôvodné vnútorné nenosné konštrukcie sú azbestové  hrúbky 100 mm vyrobené z azbestocementových dosiek 
Dupronit.  
 
Verejný obstarávateľ vo všeobecnosti uvádza, že súťažné podklady sú vypracované v súlade so zákonom č. 
343/2015 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len ZVO), § 42 ods. 1 v spojení s § 10 ZVO nevynímajúc. 
 
Súťažné podklady, výzva na predkladanie ponúk, ako aj iná sprievodná dokumentácia zároveň obsahujú 
v štandardnej (a teda dostatočnej) podrobnosti všetky informácie, ktoré sú nevyhnutné a potrebné na 
realizáciu predmetu zákazky.  
 
Verejný obstarávateľ chce pripomenúť všetkým záujemcom, že predpokladom na vypracovanie kvalifikovanej 
ponuky je podrobné oboznámenie sa so súťažnými podkladmi a v prípade, ak po takomto oboznámení sa 
záujemca identifikuje konkrétne nezrovnalosti v súťažných podkladov, tak aj kladenie konkrétnych otázok 
súvisiacich s predmetom zákazky, na ktoré je možné poskytovať aj konkrétne odpovede.  
 
Verejný obstarávateľ zároveň konštatuje, že účelom inštitútu vysvetľovania súťažných podkladov je 
odstraňovanie nezrovnalostí, dopĺňanie prípadných chýbajúcich údajov, vysvetľovanie skutočností už 
uvedených v súťažných podkladoch. Účelom vysvetľovania súťažných podkladov nie je opakovanie skutočností, 



 

ktoré sa v súťažných podkladoch nachádzajú, sú jednoznačné, čiže otázky záujemcu v takomto prípade 
vyplývajú iba z nedostatočného naštudovania si súťažných podkladov.  
 
Verejný obstarávateľ konštatuje, že nie je v jeho silách formulovať konkrétne odpovede na otázky, ktoré sú 
formulované nejednoznačne, príliš všeobecne a ktoré často nesúvisia s predmetom zákazky. Verejný 
obstarávateľ má za to, že seriózny záujemca musí byť po podrobnom oboznámení sa s projektovou 
dokumentáciou a súťažnými podkladmi schopný svoje otázky formulovať určito a nemôže sa stať, že odpovede 
na jeho otázky sú uvedené v už poskytnutých dokumentoch resp. že otázky nesúvisia s predmetom zákazky.  
 
Verejný obstarávateľ preto apeluje na záujemcov, aby svoje žiadosti o vysvetlenie formulovali konkrétne, a to 
po dôkladnom oboznámení sa s poskytnutými súťažnými podkladmi a prípadnou ďalšou sprievodnou 
dokumentáciou.  
 
Verejný obstarávateľ si na záver dovoľuje uviesť, že vysvetlením súťažných podkladov nedochádza k podstatne 
zmene a preto lehota na predkladanie ponúk ostáva nezmenená, t.j.: do 19.10.2020 do 10:00 hod. 
 
S úctou, 
 
Beáta Fulnečková 
procesný garant verejného obstarávateľa  
Banskobystrický samosprávny kraj 


